

# SZENTESI LAP

## Előfizetési árak:

He- egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.  
fe- K. negyedévre 2 K. félévre 6 K. negyedévre 3 K.  
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LÁSZLÓ

Felelős szerkesztő:

KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érkező  
mindenféle küldemények, hirdetési és előfizetési díjak

Egy lap példány ára 2 filler.

## Bankjegy-csalás.

Megjósoljuk: a bankstatutum törvénye el fogja nyelni a Khuen-kormányt. A Bécsi vizeken evező kormányhajó alattomos huncutságokkal eddig csak kikerülhette a zátonyos örvényeket: de a bankstatutum örvényébe menthetetlenül bele fog zuhanni, s az örvény a magyar nép örömeire örökre el fogja nyelni. A megrottyanást érzi is már a kormány, s éppen ezért példálódzott Tisza Aradon egy új november tizenhétessel, s ezért áll ki placeca Khuen-Héderváry is és mondotta nonszenznek azt, hogy a bankstatutum részletes vitája szakaszonként tárgyalassék.

Nonszenz? Hát Khuen már ehhez is ért? Mert vannak dolgok, amiknél a hivatal még se egészen jár — az ésszel. Nem különösen itt a szóbanforgó esetben, ahol az ellenzéknek és Justh álláspontjának napfényes igazsága nagyon s tisztességes alkotmányos parlamentben azt még vita tárgyává se lehetne tenni, hogy törvényjavaslatok részletenként ne legyenek tárgyalhatók.

Meg kell ugyanis érteni, hogy az osztrák-magyar banknak az alapszabályai a kormány által beterjesztett törvényjavaslatnak a kiegészítő részét képezik, tehát éppen annyira törvényjavaslat, mint egyébként maga a közös bankról szóló törvényjavaslat. Világosan kimondja ezt maga a törvényjavaslat első szakaszának második bekezdése, de világosan kétszer is kimondotta az 1899-iki, s ma már lejárt banktörvény is.

Mit akar hát a kormány? Hát nem törvényjavaslat a bankstatutum? Hát a törvényjavaslatot nem akarják

a mungók törvényé tenni? Hát ez a törvényjavaslat nem szakaszokból áll? Hát mióta nem kell a szakaszokból álló törvényjavaslatot részletenként? Igaz, hogy 114 szakaszból áll a közös bank alapszabálya, tehát valósággal paragrafus-csorda, de hát nem-e pénzen vásárolt csorda a mungó-had is, akit ma a Kuria szintén részletekben tárgyal, s így mit panaszkodik Khuen, mit Tisza?

A kormány a bankstatutumoknak összesen 114 szakaszból tizenegyet módosítani, öt szakaszt pedig egyszerűen hatályon kívül akar helyezni. Ezek részletenként fognak tárgyalatni — a kormány szerint is. Jól van — rendben van! Ámde, ha a kormány a király nevében el avval a joggal, hogy a bankstatutumokon változtathasson: micsoda epilepsziás logika az, hogy a királlyal szemben az országgyűlés, a nemzet ugyanezzel a törvénykezdeményező jogával ne élhessen! Ilyen nyavalyatörös logikát tényleg csak egy Khuen, csak egy Tisza találhat ki, — hanem majd a fenekére is verünk ennek a logikának!

Az 1899-iki banktörvény a bankstatutumaiból hatvan szakasznál többet módosított, s ha már a közös bankról szóló nemzetpusztító törvényjavaslatnak törvényé kell válni Magyarországon, — hát jól van, legyen belőle egy rossz törvény, — de az ellenzéknek most már kutyakötelessége, hogy a bank mai alapszabályait teljesen kasszálja s mind a 114 paragrafus helyett teljesen új szakaszokat indítványozzon. Azért van erre különösen szükség, mert a közös banknak a Magyarországgal szemben való minden

gonoszsága, perfidiája, sőt komizsága egyenesen a bank statutumain sarkallik.

Ne csalhasson a bank tovább avval, hogy vannak „szabad névre” és „nem szabad névre” szóló részvények és a nem szabad névre szóló részvények alá rejtik a dinasztia részvényeit, amelyek a 210 millió alaptőkének hatvan százalékát teszik ki. A részvénykönyv legyen nyilvános és ne őrizzék Bécsben hét lakat alatt. Hogy lássa a nemzet, hogy ha a magyar bankhoz való törvényes jogát a magyar nemzet a császári vétóval szemben nem tudja megvalósítani, hát azért nem tudja, mert itt a dinasztia 130 millió koronával van érdekelve. A leghitványabb dinasztikus panama ölelkezik itt a császári vétóval — a magyar nemzet lesgzentségesebb jogainak az eltiprására!

De azzal se csalhasson tovább a közös bank, hogy a bankjegyeire rányomassa, hogy azokért a bank főpénztárainál kívánatra legott törvényes ércpénzt ad. Mert ha a bankkta föl van függesztve, jól van, legyen fölfüggesztve, de a fölfüggesztést is írják rá a bankjegyre, ne csak a készfizesztést, ami nincs, ami tehát a közös banknak a bankjegyeken üzött alaváló hazugsága, — sőt csalása!

Hogy a közös bank hogy csalja meg Magyarországot és a magyar népet: arról litániákat fogunk még írni, most azonban itt még csak arról essék szó, hogy mindezt a bankstatutumok részletes tárgyalásánál kell szóvá tenni, hogy a tárgyalás belefussad majd az aratásba, mert belefussad abba a Khuen-kormány is!

## BRÜLL FERENC Nagyrúháza Szentésen

a Szentés-Vidéki Takaréknál új palotájában. Nagy új évi kiadásra rendez.

Az őszi és téli idény előre haladottsága miatt mélyen leszállított áron eladatik, mindenféle női és férfi ruha szövetek. Divat posztók, mosógypajjú, flanellok, bársony és plüsch. Különlegességek vászon, festő, karton, delének, valódi 54 rőfös rumburgi vásznak. Farsangi ujdonságok francia battistok, grenadin, poplin taftt, messalin selymek minden kimondható színekben. Menyasszonyi kelengyék 50 kor.-tól 1000 kor.-ig, saját készítményű paplanok, selyem lechner és kelengyék, ág és asztal terítők mindenféle fej- és zsebkendők. Külön osztály női-, férfi- és gyermekruhákban. Tekintse meg mindenki ezen ritka alkalmat, a vétel nem kötelező.

Többszörös kitüntetésben részesült csodaháziszer a

dr. Borovszky-féle

# BOROLIN

mely vármegyénk piacán is megjelent. Ez a háziszer hatásában és erőalkotásában

fejlődhetetlen gümökóros izom- és idegfájdalmak, fej- és fogfájás, továbbá meghűlés és fagyás okozta bajok, mint rheuma, köszvény, csusz, ischiás, ízületi lob és zsabában szenvedő végtag égsi sebek fájdalmának megszüntetésére. Kiváló fertőtlenítő és testóvó háziszer. Kapható 1.20, 2— és 2.50 koronás üvegekben. Készítik:

Dr. Borovszky orvos és Borovszky K. Budapest II. ker., Fő-utca 77c. szám.

Főraktár városunkban: Nyíri Bertalan gyógyszerüzében,  
Csongrádon: Farkas Lajos gyógyszerüzében,  
Mindszenten: Büchler Gábor kereskedésében.

## EDISON MOZGÓFÉ

Vásártér, „FEKETE

Mai előadás

A színház teljesen át van alakítva és legmodernebb berendezésű.

Előadás 7, 8 órakor

Berletjegyek válthatók

Belépődíjak:

**20, 40, 60  
és 80 fillér.**

A nagy kalap. (H)

A két daruvári. (H)

A béros ravaszsga. (Amer)

Stambultól a fekete teng

Kőbányászat. (Termé)

Az áldozat jutalom. (Dn)

## POLITIKA

Budapest, 1911. febr. 1.

▼ **Justh Gyula napja.** A mai ülés eseménye Justh Gyula felszólalása volt, amely egyszerre elevénne tette a vita menetét. A függetlenségi párt elnökének minden beszéde figyelmes és nagyszámu hallgatóság jelenlétében szokott elhangzani. Nem azért, mintha ékes szóvirágokat keresnének Justh beszédében az emberek. Hanem elsősorban ama jelentős pozíció révén, amelyet Justh több mint két évtized óta a parlamentben elfoglal. Pártok, miniszterek, meggyőződéses változhatnak, de Justh Gyula mindig hű marad a negyvennyolcas és demokratikus elvéhez. Ezért van súlya szavának, amelynek meghallgatására ma is az összes miniszterek, valamint Tisza és a többi mungók a terembe siettek. Volt is mit hallaniok! A függetlenségi párt vezére erősen hadakozó és temperamentumos beszédet mondott, amelyben a munkapártot a kormányalakításért támadta és Tisza aradi beszédével polemizált. Közben egy-két incidens is keletkezett, amelynek lovagias uton lett folytatása. A függetlenségi párt pedig percekig ünnepelte vezérét a nyhatásu beszéd után.

Az ülés szónoka Jacsó Pál Justh-párti volt, aki kétórás beszédben bírálta a bankjavaslatot. Utánna Schuller

Rezső szász munkapárti képviselő látta szükségesnek a közös bankot megvédelmezni röviden és eredménytelenül. Justh beszéde felszólalásra készítette Tiszát is, aki bejelentette hogy legközelebb, talán már holnap kimagyarazza a készletések ügyében elfoglalt álláspontját.

▼ **A delegáció.** A magyar delegáció hadügyi albizottsága első ülését kedden, február hó 7-én déltán 5 órakor tartja, amelyen Schönauich osztrák hadügyminiszter heterjeszti expozéját.

## Bankbotrány Vásárhelyen.

Elmozdították  
a vezérigazgatót

Falánk varjak röpdösik körül a Hódmezővásárhelyi Központi Takarékpénztár. Az egyik főhivatalnok ugyan óva inti a tisztelt közvéleményt, hogy tartózkodjék a pletykától, mert a bank ártatlanabb a mocsoktalan hajadonnál. A legkisebb szóbeszéd hirbe hozza. Am lassan kiderül, hogy a pletyka nem is pletyka, hanem a legsúlyosabb valóság. Faragó Mátyás, a Központi Takarékpénztár vezérigazgatója csakugyan szabálytalanul vezette az intézet ügyeit. Ezért lakolt a fegyelmivel. A felfüggesztéssel és nemsokára — az állásával is. Ezt ma az intézet egyik

főhivatalnoka, Kokovay főkönyvvezető nyiltan beismerte egy újságíró előtt.

— Szabálytalanságok tényleg történtek, — mondja a főkönyvelő, de mindjárt kész a mentés is — ezek alig érdemelnek szót. Csekély negyvenkétezer koronáról van szó, amit az igazgató egy esetben kihi-telezett egy haszonbérleti szerződésre, a nélkül, hogy eziránt az igazgatóságot megkérdezte volna. Sőt az ügyletet utólag sem közölte az igazgatósággal. Mikor a kölcsön-ügylet kiderült, az igazgatóság fegyelmet indított a vezérigazgató ellen, de egyben konstátálta, hogy az ügyletből kifolyólag az intézetet nem éri károsodás.

Ezzel a nyilatkozattal szemben kevésbé érdekelt körökben ma is egészen jól tudják, hogy sokkal nagyobb összegről van szó, amit a vezérigazgató az igazgatóság háta mögött kikölcsönzött. Az összeg megközelíti a kétszázézer koronát. Az igazgatóság különben a tajtékzó hullámok elől titkozatosságba burkolózott és a helyi lapokban egy erősen talányos nyilatkozatot tett közzé. A takarékpénztár ügyeit ideiglenesen Böhm Sámuel, a már régebben nyugalmazott vezérigazgató vezeti. Faragó pedig lakásán várja a kinos ügy fejleményeit, mint mondotta: teljes nyugalommal. Hódmezővásárhelyen izgalommal várják fa öltünő fegyelmi eredményét.

## Munkásokat keresek.

A kaposvári cukorgyárak répatelpeinek tavaszi munkálatához mintegy 350 munkásra van szükségem. Ez a munka április hó 24-én kezdődik és tart kedvező időjárás mellett legalább 6 hétig, de mindenestre a cukorrépa negyedik kapálásáig.

Fizetés napi 2 korona 20 fillér, amely a hét utolsó napján fizetetik ki, ezenfelül ingyen tűzrevaló. Elszállításról, valamint a munka végeztével a munkások hazaszállításáról szintén a részvénytársaság gondoskodik, aki a munkásokat, a munka tartama alatt tisztességes lakókelyfyel is ellátja.

Legjobban ajánlható e munkára a fiatalok, a leányoknak és legényeknek, akik ekkoriban előnyben is részesülnek.

Ajánlkozó munkásokkal szerkesztésben, délelőtt 9 órától 11-ig, esetleg este 8 óra alatt is, ifju Horváth Sándorral. A részvénytársaság sakor pedig, amely febr. hó 12-észeig a Központi szállodában, minden egy napra foglaltot kap, ez azonban heti 1 koronával jár, vonva a fizetéséből.

Szentes, 1911. február 1.

Varga János

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség, valamint tűzifát árusító kereskedő kartárs urak szives tudomására, hogy hordozható legujabb rendszerű amerikai motoros körfűrészemmel házaknál bárhol

## tűzifának

felvágását jutányos áron elvállalom. A megbízásokat (mit lev.-lapon is elfogadok) elfogadom csupán felfűrészelésre, vagy fűrészelés és hasogatásra is.

Kérve szives megbízásokat MOLNÁR GÉZA kereskedő

# NYKÉP SZÍNHÁZ

## SAS" szálloda

Isora:

ros Pathétól)  
ros Pathétól)  
ai életkép Cimax felv.)  
lg utazás Italtól.  
etes, Pathétól)  
ai impregnált film)

A képek nem rezegnek,  
villagosak és tisztán  
láthatók.

Előadás 7, 8 órakor

Bérletjegyek válthatók

Belépődíjak:  
**20, 40, 60  
és 80 fillér.**

# Hirek.

**Az első községi orvosnő.** Békésgyula város tanácsa egy harmadik községi orvosi állást szervezett, amelyre három pályázó akadt, közöttük Dr. Kurtucz Valéria orvosnő. Hír szerint a képviselőtestületi közgyűlés dr. Kurtucz Valériát fogja megválasztani és így ő lesz Magyarországon az első községi orvosnő.

**Nőegyleti piknik.** A Szentesi jótékony nőegylet febr. hó 4-én, szombaton, a Tóth József színházban pikniket tart. Kezdeté este 8 órakor. Személyjegy 3, családijegy 5 korona.

**A feminista rendőr.** Eljutott a híre a legújabb feminista mozgalomnak Hódmezővásárhelyre is. A hatalmas vidéki metropolis egyik kávéházában arról folyt a szó, hogy nemsokára nőkocsikkal lesz tele Párizs, London, meg nőrendőrökkel. A női kocsisokra nézve még valahogy meg tudták egyezni, de a női rendőrök intézménya nam nagyon fért a hódmezővásárhelyi urak fejébe.

— Kérem, — mondja az egyik — én nem tudom elképzelni azt, hogy a női rendőr mit csinál például valami részeg emberrel, valami lumpal, aki éjjel ordítva megy az utcán.

— Hogy mit csinál vele? Hát beviszi a rendőrségre.

— És ha nem tudja bevenni?

Altalános esend. De megszólal egy feminista hölgy a világ legnyugodtabb hangján:

— Akkor . . . becsalja.

**Nyelvtani titok.** A kávéházban egy ur így szól a másikhoz:

Végtelen bosszúságot  
okor: egy súlyos varrógép,  
pedig könnyű az orvoslás:  
át kell cserélni

**Pfaff-géppel**

Ingyen tanítás a mű-  
hímzésben.



Ingyen tanítás a mű-  
hímzésben.

Ezzel vége a kellemetlenségnek, mert a Pfaff-gépek rendes kezelés mellett egy egész hosszú életet szolgáltatnak ki. Az eredeti Pfaff-gépek részlete is kaphatók.

**TÉBY LAJOS**  
varrógépkészítő és mechanikusmal  
Kecskemét, III. Kohári-utca 194. sz.  
Szentés és vidéke részlete árjegyzékét ren-  
delgetésre bocsátja és szíveskedéssel szándé-  
kolt barmikor felvázol és szíveskedéssel köz-  
vetlenül a Pfaff-gépek részlete is kaphatók.

— Te, én akárkiről megmondom, hogy milyen vallásu, csak arra a kérdésre válaszoljon, hogy szereti-e a sárgarépát?

— No erre már magam is kíváncsi vagyok.

— Hát ha egy ember erre azt válaszolja, hogy: — nem szeretem, de megeszem — akkor ez az ember katolikus. Ha azt feleli, hogy: — szeretem is, nem is — akkor ez bizonyosan luteránus. Ha azt feleli, hogy: — szereti a fenét! — akkor esküdni mernék rá, hogy kálvinista. Végül, ha azt feleli, hogy: — már miért ne szeretném? — akkor . . . ez az ember a mi felekezetünk-höz tartozik!

**Országos vásár.** Kiskunmajsán az idei téli vásár febr. hó 5-én és 6-án lesz megtartva. Vészmentes helyekről jóságok is felhajthatók.

**Ismertető jelek.** A makói rendőrség tudatja velünk, hogy onnan Márkus Mária 14 éves cselédeány, miután a gazdáját meglopta, ismeretlen helyre szökött. Az is lehet, hogy Szentés felé jött. A személyleírásában Máriának van valami érteke. Kora: 14 év, alacsony termetű, kerek arcú, barna hajú, kék szemű leány, akinek különös ismertető jele: régi sebhelyek a jobb felső combon.

**Egy év és hat hónap.** Sallai József 40 éves napszámos ezelőtt két esztendővel valami kis haszontalan dologból kifolyólag úgy össze veszett az öcsésével, hogy a veszekedés hevében a bicskájával már a szívet is kereste. Ezért aztán latartóztatták Sallait és a szegedi esküdtribóság figyelembe véve az enyhítő körülményeket, Sallai Józsefet szándékos emberölés büntetnének kísérletéért egy és fél esztendei börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

**Nászajándékoknak** alkalmas újdonságok megérkeztek Pláger Miksa műorás és ékszerész üzletébe. A ki olcsó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a cég óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszerek. China ezüst és valódi ezüst dísztárgyak, evőeszközök. Tajt és borostyán áruk. Látszerek. Beszélőgépek hanglemezek. Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törött arany és ezüst beváltás. *Rendkívül olcsó árak pontos kiszolgálás.*

**Menyasszonyok figyelmébe.** Minden komoly menyasszony mielőtt elhatározza magát a legkomolyabb lépésre, a házasságra, meggondolva teszi mielőtt örök életre lekötö magat, és a boldogító ígért ki mondja vőlegényének és kell hogy minden befolyás es rábeszélés nélkül határozzon tehát és úgy a kelengye bevásárlásnál sem kell hallgatni a hangzatos hirdetésekre és ígéretekre, sem pedig a külső pompára, hanem minden rábeszélés és vétel kényszer nélkül tekintse meg Schwarz Antal divatruházat (a Lutheránus templommal szemben), ahol minden cikkben a legjobb minőségű és a legdivatosabb zslésű áruk nagy választékban kaphatók a legszolidabb és a legolcsóbb árak mellett u. m. valódi hazai és angol kostüm kelmékben, divat szövetekben és bársonyok, flanelokban, barchetokban, plüs, berliner, sál és selyem kendőkben, továbbá posztó és plüs ágyminturákban, csipke, posztó és plüs függönyökben, mindennemű szőnyegekből, himzett vászon, damast ágy és asztal terítőkből, paplanokban, és még számos itt fel nem sorolt összes divaticikkben. Meggyőződés szer: azhető egy próba vásárlással. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

**A gőzgépkészítők és kazánfűtők** képesítő vizsgái Szegeden legközelebb febr. hó 12-én d. e. 9 órakor tartatnak a szegedi felsőipariskolában kérvények az iparfelügyeséghez küldendők.

**Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefon 20 sz.**

Kiadó:

**GYOVAY LAJOS,**

Alapított: 1899. évben.

A legizlésebb menyasszonyi és  
nászajándékok legalkalmasab

bevásárlási forrás

## KOLODINSZKY JÓZSEF

műorás és ékszerész dús raktárában Szentésen

hol a legremekebb arany ékszerek vásárolhatók valóban a legolcsóbb áron a legkisebb és a legmagasabb igényeket kielégítő ékkövekkel. Arany, ezüst és fémórak, fali, gong és ébresztő órák, valódi és alpacca ezüst ét- és dísz-tárgyak, valódi tajtárak és szemüvegekben. Javítások saját műhelyemben jótállással olcsón végeztetnek. — Tört arany és ezüst beváltása a napi áron.

## SZÉLL IMRE

hentes

### Dísznőöléseket

a legpontosabban,  
szakszerűen és  
tisztán végez.

### Dísznőhust füstölésre elvállal.

Kossuth-téri üzle-  
tében mindenféle  
hentesárú, szalon-  
na és zsir állan-  
dóan kapható.

36

éven felüli  
tel szemben

csinálunk;  
ti szállodá-  
khat 10. sz.  
ödés aláír-  
megkötvé a  
nkás 5 kor,  
val le lesz

vállalkozó.

Hirdetések felvételnek  
apunk kiadóhivatalában  
Kálmán Nyomda Szentés  
Br. Harucker-utca 8.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Hirdetések felvételnek  
lapunk kiadóhivatalában  
Kálmán Nyomda Szentés  
Br. Harucker-utca 8.

### Takarítónő

a délelőtti órákra ajánljuk. Úgyes és megbízható középkorú asszony. Címe a kiadóhivatalban. 119

### Eladó ház és porták.

Kisér-utca 24. számú ház óriási portával eladó. Esetleg az épület mintegy 200 négyzetméteres és azonkívül még négy házhely is eladó. 89

### Eladó ház és föld

a Sajóköz 2 sz. volt Lakos József-féle háza nagy szőlős és gyümölcsös kerttel és közvetlen a kistókei állomás melletti 5 és 1/4 hold szántó föld kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni Simkó Ignác borkereskedővel az ág. ev. új templom melletti üzletében. 101

### Szamosközi Lajos

asztalosmesternek III. ker. Lakos utca 19 sz. házában elsőrendű tűzifa kapható. Házhöz szállítva 1 frt. 25 kr. vevő által vitetve 1 frt. 20 kr. métermázsája. 99

### Hus füstölést

elfogad Rákóczy József I. k. Kiszögös-utca 7. szám (Abafy-féle ház). 15

### Kiadó lakás

Horváth Mihály-utca 11 számú ház 3 utcai szoba, hozzávaló helyiségekkel kiadó. 102

### Kása Sándor

ajánlja méz, só, fa- és kőszén, kokszt tüzi-fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt. Kisebb mennyiséget is a házhoz szállít. Széna és szecska állandóan kapható.

### Füsti Bélának

III. ker. Csillag-utca 1. sz. háza eladó. Boeszkai-utca 2. sz. házában 2 szobás udvari lakás és 1 butorozott szoba kiadó: Értekezni lehet Boeszkai-utca 2. sz. alatt. 115

### Ifj. Lénárt Istvánnak

Dónáton 10 hold szántóföldje kedvező feltétel mellett eladó. Értekezni lehet II. kerület Deák Ferenc-utca 116. szám alatt a tulajdonossal. Ugyanott kukorica van eladó. 97

### Kormos Bénéámin

III-ik kerület Szilfa-utca 4. számú sarokháza eladó, mely üzlethelyiségnek igen alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 91

### Molnár János

kistókei 11 hold szántóföldje haszonbérbe kiadó, 5 hold már búzával be van vetve. Vagy az egész örök áron eladó. Értekezni lehet I. ker. Rákóczi Ferenc-utca 155 sz. a. 112

### Eladó ház

II. ker. Deák Ferenc-utca 88 sz. ház szabad kézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 100

### Sipos Máriának

IV. ker. Kéreg-utca 31 számú háza eladó. 11

### Bajczér Mária

Nagyöreg-utca 27-ik számú háza eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 9

### Szvaton Józsefné

IV. kerület Horváth Gyula-utca 34. szám házában udvari és utcai lakások vannak kiadók április 24-től. 11

### Kandász Ferenc

fiakkerosnak kitűnő 2 hold heretölde és IV. kerület Pacsirta-ut 3. számú háza eladó. Értekezni lehet ugyanott. 9

### Sinóros Sz. Esztike

harisnyakötő elvállal harisnyakötéseket, javításokat, fejleéseket a legjutányosabb áron, I. kerület Törs-Kálmán-utca 1. szám, Purjes János ügyvéd háza mellett. Ugyanott tanuló leány azonnal felvétetik.

### Olcsó pénz!

Aki drága kamatu kölcsönöt 4 és fél százalékos kamat kölcsönrel akarja kicserélni, forduljon bizalommal if. Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatti Tűzbiztosítások legolcsóbban felvételnek.

### Kocsitengely

fűbű, meg a kocsihoz való egyes darabok még nagyon olcsun eladók. Alsórért 227. sz. homokbánya mellett, Kállay-tanyán.

# A Szentés Vidéki Takarékpénztár

SZENTES, KOSSUTH-UTCA 8. SZÁM ALATT

Folyósít és azonnal kifizet

☐ a legalacsonyabb kamatláb mellett ☐

váltó kölcsönöket kezes mellett és egy aláírásra	egyszerű kölcsönöket betáblázás mellett az ingatlan 3/4 része erejéig	törlesztéses kölcsönöket 10, 15, 23, 42 és 50 évre az ingatlan értékének 60 százalékáig
ovadékok (cautiót) iparosoknak, kereskedőknek, vállalkozóknak készpénzben, betétkönyvekben vagy értékpapirokban	előleg (zálog) kölcsönöket értékpapirokra, heti betétkönyvekre minden árú- és terményekre	folyó számla hitel

## ELVÁLLALJA

kölcsönök konvertálását (egyesítését) a legalacsonyabb kamatláb mellett, illetkmentesen.	betétek kamatoztatását a legmagasabb kamatláb mellett	tűz, jég, élet, baleset biztosítások minden nemét
birtokok parcellázását adás-vételét	vállalkozók és iparosok vállalatainak finanszírozását	bankkölcsönök közvetítését

Mindennemű felvilágosítást díjtalan.